

# 白城市红十字会 组织开展精准扶贫送药到乡村活动

本报讯（记者薄秀芳）为充分发挥红十字会在精准扶贫中的部门优势，助力脱贫攻坚工作，近日，白城市红十字会组织5个县（市、区）的红十字会开展了精准扶贫送药到乡村活动。

本次活动的爱心药品心舒胶囊由吉林天药本草堂制药有限公司向省红十字会系统捐赠，共计3800盒，价值98420元，可让380名贫困心脏病患者受益。

镇赉县红十字会借助“12·5志愿者日”契机，将760盒心舒胶囊，发放到5棵河镇且里木村和镇赉镇哈拉村76名患有心脏病的贫困患者手中。通榆县红十字会组织人员走村进屯，认真了解患有心脏病的贫困户情况，并于最快速度将收到的捐赠药品心舒胶囊共760盒，发放到向海村、路家村、林海村等符合条件的贫困户患者手中。大安市红十字会认真制定捐

赠计划，利用服务阵地，开展宣传活动，为四棵镇大围子村、大岗子镇杏树川村患有心脏病的患者发放了心舒胶囊。同时，还通过板报、发放宣传资料等形式，因地制宜地开展了红十字会便民服务活动，让更多村民了解了红十字会的救援精神。洮南市红十字会为把心舒胶囊及时发放到贫困患者手中，设置了3个药品发放点。对行动不便的贫困患者，采取上门服务的方式。他们的做法受到了村民的高度认可。洮北区红十字会经过细致工作，在辖区10个乡镇中确定了符合本次活动要求的农村贫困对象，为他们发放了760盒的心舒胶囊。

此次送药活动，有效缓解了我市农村贫困心脏病患者的经济负担，让他们感受到了党和政府的关怀，社会的关爱。同时也进一步展现了红十字会的“人道、博爱、奉献”精神。

## 白城市人民代表大会常务委员会工作报告

（上接一版）依法任命48名法检两院法职人员。

着力推进立法工作。按照市委的部署，常委会把地方立法工作纳入重要日程，成立了市人大地方立法工作领导小组，制定《白城市地方立法程序暂行办法》《白城市人大常委会立法听证工作规程》等6项制度，聘请15名法律顾问参与地方立法工作。组织人员3次参加全国人大、省人大举办的立法培训班，并赴齐齐哈尔等10个地级市进行考察学习。2016年完成了我市第一部地方性法规《白城市市容和环境卫生管理条例》起草和审议，已经省人大常委会批准，今日起施行。积极参与省人大组织的节约能源、大气污染防治、生活饮用水卫生监督、公共文化服务保障等立法调研，并提出建议。

强化信访工作督办。本届常委会高度重视来信来访接待和督办工作，共受理人民群众来信来访984件次、1836人次，转办督办574件，推动了一批信访问题妥善解决。

### 四、发挥代表作用，提高代表工作水平

做好代表议案建议办理工作。本届人大共收到代表议案建议226件，常委会认真交办督办，听取市政府《关于代表建议办理工作情况的报告》，组织人大代表对重点建议办理情况进行集中检查，会同相关部门研究办理好代表议案和建议。市政府及相关部门对代表所提建议全部在规定的期限内办理并答复代表。

深入开展代表活动。按照省人大要求，组织在白的省人大代表赴白山、辽源、通化等地开展异地视察活动。组织省市人大代表参加集中视察和各类座谈会、咨询会等活动，邀请人大代表列席常委会、参加“三查（察）”活动。组织开展“三走访”“代表建议质量提升”和人大代表述职等活动，总结交流代表工作经验，提高依法履职能力。加强代表学习培训，采取巡回讲课、专题培训等方式，系统培训市县两级人大代表700余人次。

加强对基层人大工作指导。邀请县（市、区）人大负责同志列席常委会，参加有关活动，相互交流经验，共同推进工作。围绕县乡人大工作和建设进行调研，提出指导意见。加强对县乡人大换届工作指导，常委会领导深入到5个县（市、区）督查指导，对严肃换届纪律提出明确要求，推动县乡人大换届工作依法、民主、有序进行。建立健全人大常委会，实现全市街道人大工作机构全覆盖。组建代表活动小组，积极开展调研、视察等活动。建立代表微信平台，畅通与代表的网络联系和互动。

### 五、加强自身建设，努力增强履职能力

按照省委和市委的部署，扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育。强化理论武装，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神和省、市重要会议精神，准确把握精神实质。邀请专家学者举办《宪法》《立法法》《监督法》等11次法律知识专题讲座，提高依法履职能力。加强制度建设，制定和完善《市人大常委会关于人大代表密切联系群众的意见》《关于支持民主党派和无党派人士参与人大协商办法》等13项制度。认真落实宪法宣誓制度，先后8次组织新任命的27名国家工作人员公开向宪法宣誓。抓好人大宣传工作，不断提高《白城人大》办刊质量。加强干部队伍建设，注重年轻干部的培养和教育。做好老干部工作，强化机关管理，服务保障能力不断增强。

认真完成市委部署的招商引资、扶贫开发和老城改造工作。组织带领市直有关部门和单位赴北京、天津、河北、山东等地开展招商引资活动，推动区域招商工作深入开展。在扶贫开发工作中，常委会领导带队包保帮扶贫困村和贫困户，积极争取扶贫项目，协调投入资金，引导调整种植结构和发展养殖业，增加贫困户收入。同时，着力推进贫困村基础设施和人居环境建设。大力开展老城区改造拆除违建工作，认真完成各项工作任务。

各位代表：

市五届人大常委会各方面工作取得的成绩，是在市委的正确领导下，常委会组成人员和全体人大代表共同努力工作的结果，是市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院积极配合的结果，是各位老领导、基层人大和全市广大人民群众大力支持的结果。在此，我代表市五届人大常委会表示衷心的感谢！

同时，我们也清醒地看到工作中存在的差距和不足：综合运用法定职权发挥人大职能作用还需进一步探索，监督实效还需进一步增强，代表联系群众渠道、发挥作用途径需要进一步拓展，干部队伍素质有待进一步提高。这些差距和不足需要在以后的工作中认真加以解决。

回顾五届人大常委会的工作，我们进一步加深了对人民代表大会制度和人大工作规律性的认识，深深体会到：

第一，必须坚持党的领导。实行重大事项向市委请示报告制度，围绕市委中心工作开展人大工作，履行好各项法定职权，及时把党的主张通过法定程序成为全市人民的意志，确保市委决策部署的贯彻落实。

第二，必须坚持人民利益高于一切。把维护好、实现好、发展好人民群众的根本利益作为人大工作的出发点和落脚点，深入了解民情，充分反映民意，始终怀着对人民群众的深厚感情开展工作，实实在在为人民谋利益。

第三，必须坚持依法监督。全面贯彻实施监督法，履行工作规则，执行法定程序，完善监督机制，做到履职不错位、支持不越位、尽责不缺位。坚持民主集中制原则，集体讨论、决定有关事项，集体行使人大职权。

第四，必须坚持发挥代表的主体作用。坚定不移地心系代表、依靠代表、激励代表，畅通联系渠道，充分调动人大代表执行代表职务、依法参与管理国家事务的积极性，为代表发挥作用创造良好条件。

第五，必须坚持合力推进人大工作。主动争取上级人大的指导支持，积极指导帮助下级人大开展工作，使上下级人大在工作联系上更加紧密，法律监督与被监督上更加有序，指导与被指导上更加科学有效。

各位代表：

本次大会将选举产生市六届人大常委会组成人员，新一届人大及其常委会必将肩负更加重大的历史使命。我们衷心希望，新一届人大及其常委会在市委的领导下，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，全面贯彻党的十八届六中全会、省委十届八次全会和市委第六次党代会精神，依法开展人大工作，充分行使监督职权，为加快白城振兴发展做出新的贡献。

围绕中心、服务大局，充分履行职能，监督和支持政府依法行政、法检两院公正司法。对重大事项依法做出决议、决定，做好人事任免工作。

围绕推进生态环境、生态扶贫、生态经济、生态城市“四个重点”，抓住全市经济社会发展中的重大问题和人民群众关注的热点、难点问题，安排人大监督议题，组织开展视察、调查和执法检查。

围绕城市管理和生态保护，加强地方立法，认真制定地方立法规划和年度立法计划，扎实做好地方立法各项工作。

围绕强化代表工作，进一步探索发挥代表作用的方式、方法，支持和保障代表依法履行职责，提升代表工作整体水平。

围绕加强常委会和机关自身建设，注重学习提高，进一步强化理论武装。严格落实“两个责任”，履行“一岗双责”，完善制度规范。充分发挥专委会和办事机构的作用，凝心聚力，以更强的政治素质、更高的服务水平、更实的工作措施，推动常委会工作取得更大的成效。

各位代表，今后五年是白城加快赶超跨越、全面建成小康社会的关键时期。让我们在市委的坚强领导下，践行新发展理念，履职尽责，务实奋进，为加快推动白城新一轮振兴发展、努力让全市人民过上更加美好的日子而努力奋斗！

（上接一版）我们将同步推动农业观光游、乡村体验游、休闲度假游、渔猎文化游、温泉养生游，通过实施市场化运作和“互联网+旅游”两大举措，全面激活大安生态旅游资源。

### 释放黑土地资源优势新潜能

黄姑娘是太山镇的一张烫金“名片”。900余栋黄姑娘产业大棚，正不断刷新特色产业增收的纪录，小小黄姑娘远销广州、深圳、沈阳、哈尔滨、海拉尔等城市，产值突破1000万元。

如今，黄姑娘产业已由太山一地辐射拓展到周边多个乡镇，成为大安十大特色产业之一。仅2016年，依托碧泉食品的黄姑娘饮料加工项目，一举创建黄姑娘种植示范村6个，专业合作社18个。

作为农业大县，让7.7万公顷黑土地生金淌银，是一个关系农民群众生计的重大课题。黄姑娘产业的异军突起，为大安现代农业的发展涂上了一抹亮色。突出发展特色农业、设施农业、高效农业，释放黑土地资源优势新潜能的画卷徐徐铺开。

“加强农业供给侧结构性改革，一刻也不能停歇！”近年来，大安市稳步调减籽粒玉米面积，持续向调优调特种植结构端发力，不仅提升了农产品供给能力，也拓展了农民增收渠道。

扎实推进农村产业布局调整。东部、北部定位为玉米生产区，中部集中打造水稻生产区，西部、南部确立为特色经济作物生产区，还规划了棚膜蔬菜、瓜果生产区。同时加快农村土地流转，积极发展适度规模经营。对自建大棚农户每户补贴4000元，将新建高标准瓜菜园区2个。

2016年12月11日，是大安丰顺综合服务型烟农专业合作社分红的日子，72户社员兴高采烈地来到合作社分享这一喜悦时刻。在大旱的情况下，140公顷烟叶丰收，合作社收入660多万元，最多的朱振远和葛树清一家分红达17万元，最少的也领到5万多元。

据了解，丰顺综合服务型烟农专业合作社成立以来，坚持“种植帮户、服务在户、统分结合、多种经营”的办社理念，在育苗、机耕、植保、烘烤、分级五个环节全部实现专业化服务，让入社社员实现增收。

为了助“三名”服务体系建设，从今年起，大安市单列奖补资金200万元，培育发展壮大一批名农民专业合作社、名专业合作协会和名经纪人队伍。

“藏粮于地、藏粮于技。”从实施机械深松为土地“舒筋活络”，到推广测土配方肥让土地吃上“营养餐”，黑土地上的农技推广正释放出巨大能量。“地有劲儿了，免耕、少耕，还节约了开支，每公顷得省1000多元。”尝到了甜头的联合乡农民王彦明说。

## 现代农业好风光

（上接一版）等待运输……隆冬时节，林海镇一农场的智能玻璃温室里，一派盎然。这仅仅是洮北区大力发展高效特色现代农业的一个缩影。

5年来，洮北区积极拓展农业新业态、新产业，把产业链、价值链等现代产业组织方式引入农业，不断丰富产业形态，促进一二三产融合发展。

高效特色农业产业发展势头强劲，高效特色种植面积扩大80%，温室大棚数量增长44%，实现了布局区域化。形成了以现代农业产业园为依托的南部水稻产业园区，以艾高食品为依托的北部红干椒产业园区，以三合乡、金祥乡花生资源为依托的西部花生产业园区，以东风乡、青山镇、三合乡、林海镇等乡镇区位优势为依托的环城蔬菜产业园区，4大产业园各具特色，搭建起农业转型升级的大舞台。

深入实施“六畜兴旺”发展战略，畜牧业生产得到全面提升，其中奶牛和肉羊两大主导产业正逐步成为农村经济新的增长点。标准化规模饲养得以稳步提高，全区已累计建成各类畜禽规模化养殖场（小区）超过400户，畜禽规模养殖总量接近400万头（只），规模化养殖生产比重约为48.6%。几年来，逐步建成了省内最大的奶牛养殖园区——白城科尔沁精品牧业发展区，园区内已建设了7个大型标准化奶牛养殖场，奶牛饲养量达到6000余头；建成千只以上规模的肉羊养殖场（小区）近30户，全区肉羊饲养总量达到70余万只。良种繁育体系得以广泛推广，奶牛、肉羊和生猪等主要畜禽良种化率达到85%以上。

洮北区把加快发展农畜产品加工业作为主攻方向，通过强龙头、扩基地、促联结、抓重点、壮小微、引外援、上项目，加快农业产业化经营步伐。截至2016年末，洮北区从事农副产品加工的企业和个体工商户发展到394户，比2012年增长了7.1%；资产总额54亿元，比2012年增长了45.9%；固定资产34亿元，比2012年增长了21.4%；农产品加工业总产值44.8亿元，比2012年增长了38.3%；利润达3.7亿元，比2012年增长了48%；实缴税金0.66亿元，比2012年增长了24.5%。规模以上农产品加工企业达到37户，省市级农业产业化重点龙头企业共32户，各类企业直接与基地农户签订种植合同1.35万公顷，养殖合同215.87万只（头），辣椒、粘玉米、肉鸡和奶牛等产业80%以上实现订单生产。

畜牧产业已建成省级畜牧业产业化龙头企业3个、市级4个，涵盖了奶牛、肉羊等区域主导产业，其中白城龙丹乳业科技有限公司和吉林省亚亨农牧科技发展有限公司成为乳业和肉羊产业的龙头企业。同时，洮北区积极洽谈和引进域外

## 白城市人民政府关于严厉打击 破坏野生动物资源违法犯罪活动的通告

为严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪活动，保护我市野生动物资源安全，根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国野生动物保护法》等法律、法规的规定，特通告如下：

- 一、禁止非法猎捕野生动物、鸟类、两栖类、爬行类动物。
- 二、严禁破坏野生动物栖息繁衍场所；严禁非法制造、买卖、运输、持有和使用用于非法狩猎的猎套、铁夹、粘网、滚笼、地枪、排铗等狩猎工具。
- 三、严禁非法出售、收购、运输濒危野生动物及珍贵、濒危野生动物制品；严禁饭店、宾馆、酒楼、餐厅、饮食摊点、制售药品网点、商业网点等单位和个人非法收购、加工、制作、出售陆生野生动物及其产品；不得非法利用陆生野生动物及产品名称或别称制作、发布广告招揽顾客；严禁利用陆生野生动物及其产品进行非法交易，坚决取缔各种陆生野生动物交易市场。
- 四、严禁非法制造、买卖、运输、储存炸药、雷管、地雷等各类爆炸物品以及军用枪、射击运动枪、猎枪、麻醉注射枪、气枪、彩弹枪、火药枪、仿真枪等各类枪支、弹药；严禁非法持有、私藏枪支、弹药；严禁非法使用、私藏爆炸

### 做好盐碱地整理改良大文章

经过一年的辛勤耕耘，海御公司在联合乡兴业村小窝卜屯采用高效改良剂及缓释肥综合技术试种的33.3公顷水稻喜获成功，曾经荒芜的盐碱地长出金灿灿的水稻。经过测产，产量超千斤。要知道，这块土地PH值在10.5至10.8，是被村民称为“碱巴拉”的不毛之地。这不仅让在这里生活了几十年的村民开了眼，就连见多识广的农业部专家也连连称奇。

“一出门便是大片白得耀眼，几乎寸草不生的盐碱地，偶尔能看见一两簇黑红色的碱草，在风沙中摇曳。有风的时候，碱面儿随风而起，白色的烟尘铺天盖地，四处弥漫，没有绿草，没有鸟鸣，有的是一望无际的盐碱滩……”百姓这样描述当年的情景。

“一方水土养得起一方人。”大安的盐碱地资源多达11.6万公顷，整理改良盐碱地，事关一方百姓的生计，更关系着一方的生态和谐。据了解，该市可改良盐碱地9.3万公顷左右，列入规划改良面积8.6万公顷。目前，累计实施改良4.8万公顷。

让焦渴的盐碱地长出水稻，首先要解决水的问题。几年来，大安市实施了河湖连通等重大水利工程，生态调水和蓄水调控能力明显增强，为盐碱地整理改良疏通了“水脉”。

总投资14.35亿元的松原灌区龙海灌片工程正加速推进，可新增水田3万公顷。截至目前，已完成投资5.2亿元。3年后，龙海灌片将与大安灌区比翼齐飞，撑起大安农业的新天地。

盐碱地整理改良成为大安向现代农业进军的一个主战场，随着海御公司、华清公司、金刚公司等一批有实力的企业进驻，茫茫碱滩上正掀起前所未有的水田开发热潮……修整地、建棚育苗、泡田插秧、夏管秋收，他们攻克一个个难题；采用暗管排碱、沙土压碱、生物肥治碱等一项项新技术，昔日板结坚硬、草木难生的“碱巴拉”，变成了绿浪翻滚、生机勃勃的高产田。来自灌区管理局的统计，现在，全市土地整理插秧面积已达0.4万多公顷。

农民种植专业合作社参与盐碱地治理成为新亮点。金发农民种植专业合作社寇金有承包了两家子镇453公顷盐碱地。盐碱程度平均PH值达到9以上，通过施用脱硫石膏和过石治理技术，昔日PH值降至8.2—8.3左右，稻米亩产620斤。

农业部副部长张桃林实地调研后，对大安盐碱地改造的推进力度及所取得的成效给予充分肯定。他说，盐碱地改造是变劣质资源为优质资源的一条有效途径，大安的盐碱地改造规划科学，配套完善，改良彻底，对环境无污染，既打造了可持续发展的生态循环产业链，又实现了有机水稻种植与盐碱地综合治理的完美结合，促进了农业发展、农民增收。

投资，其中与麒鸣牧业、首农集团等国内较有影响的大企业开展合作，截至目前，首农奶牛入园4000头，吉西内羊产业园一期已经投产，30余种产品投放市场，产业园二期正开工建设，新型的肉羊、奶牛产业“龙头”企业正蓄势腾飞，开创了洮北畜牧业全产业链的新篇章。

### 农业发展活力倍增 现代农业经营体系加快构建

“我流转了700多亩地种水稻，每到喷洒农药阶段就着急。人工贵，药费还贵。今年好了，我请专业合作社植保直升机几分钟就把农药洒完了。药费省，效果好，人工费还节约好几百元钱。有了专业服务组织，咱以后种粮，心里就踏实了。”洮河镇农场的一位水稻种植大户说起专业合作社给他提供的低成本、便利化服务时高兴地说。

5年来，洮北区着力培育适度规模的经营主体，大力发展农业社会化服务，积极引导农民依法有序进行土地流转，不断加快农村土地规模化、集约化经营，创新农业经营体制机制，加强指导服务，积极引导壮大家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体，农业生产经营的集约化、专业化、组织化、社会化水平不断提高。5年间，累计完成农业实用技术普及性培训23.6万余人次，培育新型职业农民8800余人。

如今，洮北区新型农业经营主体正异军突起，迸发出巨大活力，并逐步成为现代农业生产的主力军。截至目前，全区共成立专业合作社1114个，发展各类家庭农场505个。“合作社+家庭农场+农户”的生产模式，把市场、企业、农户有机地联系在一起，真正做到了“建一个组织，兴一项产业，富一方百姓，活一片经济。”

洮北区积极抢占现代化农业发展制高点，不断促进“互联网+现代农业”的深度融合，帮助农民寻到了商机、拓展了市场，为助力农民“弯道超车”提供源源不断的新动能。吉鹤在线、一亩田、微信、QQ群等网络平台，推广了包括杂粮、杂豆、大米等特色农产品近10个品类的30余款商品，签订万余个订单，产品销售几乎覆盖全国23个省份，销售额突破千万大关，洮北电商产业园被评为省级示范基地。

过去5年，洮北区农业特色化、规模化、组织化、产业化的发展步伐加快，现代农业成效斐然。站在新的起点，开启新的征程，昂扬奋进的洮北正高擎现代农业发展大旗，用智慧和汗水续写更加辉煌的篇章！

## 白城市人民政府关于严厉打击 破坏野生动物资源违法犯罪活动的通告

物品；严禁非法制造、销售、进口、运输、使用、携带弓弩等管制器具。

五、凡在本通告公布之日起30日内主动交出、拆除已安装非法狩猎猎具的，可依法从轻、减轻、免除或者不予处罚；逾期拒不拆除已安装的非法猎具、拒不自首、拒不交出非法猎具的，依法收缴并从重处罚。

六、望广大人民群众积极向森林公安和野生动物主管部门举报破坏野生动物资源和涉及非法狩猎猎具违法犯罪的活动和线索，举报有功的给予奖励；对包庇、纵容违法犯罪分子的，依法追究法律责任；对举报人进行打击报复的，依法从严惩处。

七、林业、公安、交通、互联网信息、市场监督管理等部门要各司其职，密切配合，加强对猎捕、出售、收购、运输、携带陆生野生动物及产品行为的监督管理，加大打击力度，确保陆生野生动物安全。

举报电话：0436—5010110、5087682  
特此通告

白城市人民政府  
2017年1月10日

## 白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



**诊疗范围：**骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘（骨刺）、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛；关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌臼撞击成型、踝关节重度不稳；关节镜下微创治疗臂肌挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

**不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全**

联系人:孙皓 副主任医师

预约热线:13843609033 17604367779

白城市洮北急救电话:963120



扫一扫，请关注！

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537070

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537092

白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话：0436-3537711